

## Consultas Realizadas

# Licitación 441904 - SERV. DE EXTENSIÓN GARANTÍA DE EQUIPOS DE COMUNICACIÓN DE REDES-ACI FIREPOWER; IBM DATAPOWER GATEWAY X2 APPLIANCE; STORAGE HITACHI, HARDWARE, SOFTWARE IBM DATAPOWER; EQUIPO MONITOREO FIBRA, RENOV. DE LICENCIAS DE PORTAL, UNIFICACIÓN PORTALES DE LA DNIT

### Consulta 1 - LOTE 1 - Vigencia

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2024
En el Lote 1, en la LISTA DE EQUIPOS AFECTADOS AL SERVICIO DE EXTENSIÓN DE GARANTÍA, Item 21, la fecha de inicio requerida es una fecha pasada. Solicitamos a la Convocante aclarar la fecha de vigencia requerida.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2024
Favor remítase a la Adenda N° 1.		

### Consulta 2 - LOTE 1 - Suscripciones Switches

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2024
En el Lote 1, se requiere Servicios para varios Swtiches C920024P, de acuerdo a lo indicado en el sistema del fabricante, los mismos cuenta con suscripciones DNA. Solicitamos a la Convocante aclarar si son requeridas las suscripciones DNA para los Switches C920024P.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2024
Favor remítase a la Adenda N° 1.		

### Consulta 3 - LOTE 1 - Firepower 4125

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2024
En el Lote 1, se requiere Servicios para los equipos FPR4125-NGFW-K9. Así mismo, se requiere: lo siguiente: "Sistemas operativos, licencias y firmas deberán ser actualizadas en la última versión estable". Al respecto, solicitamos a la Convocante aclarar si serán requeridas las suscripciones Threat Defense para los equipos Firepower 4125.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2024
Favor remítase a la Adenda N° 1.		

## Consulta 4 - Planilla de Precios

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2024
En la planilla de precios, en la columna procedencia, podrían indicarnos si esa columna se deberá completar con el dato de la procedencia de los equipos objeto del servicio		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2024
Teniendo en cuenta que no es un requisito solicitado, en este caso NO APLICA (N/A).		